

Иркутск «болеет» Ледовым дворцом

В этом году в областном центре все же попытаются сдать Ледовый дворец.

На прошедшей 19 марта 2014 года конференции министр строительства и дорожного хозяйства Иркутской области Михаил Литвин пояснил, что это единственная «больная» точка Приангарья.

Печально известный Ледовый дворец планировалось ввести в эксплуатацию еще в апреле 2013 года, но когда готовность «долгостроя» составила уже 80%, выяснилось, что его конструкции небезопасны.

В настоящее время на объекте завершается обследование свай и фундамента, после чего выявленные нарушения и недостатки будут устраняться. Уже установлено, что в негодность пришла кровля из-за того, что здание не использовалось. Кроме того, строители допустили отклонения от проекта, поэтому стыки здания не соответствуют нормам.

Параллельно с обследованием разрабатывается проект на достраивание Ледового дворца. «Мы поставили себе цель к 1 июня получить готовый проект с заключением экспертизы и определить окончательную сумму на достройку объекта. Основные проблемы на сегодня ясны. Мы знаем, как устранить недоработки, допущенные прошлыми подрядчиками. Сложностей в этом нет. Жаль только, что изначально было потрачено столько времени и средств – чтобы провести качественную экспертную оценку того, что мы на сегодняшний день имеем», - пояснил Михаил Литвин.

Ледовый дворец обойдется городу в сумму около 1 миллиарда рублей. Из них 170 миллионов рублей уже потрачены на недобросовестного подрядчика, и вернуть их не представляется возможным – компания подала заявление о банкротстве.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ЛЕДОВЫЙ ДВОРЕЦ "АЙСБЕРГ" В ИРКУТСКЕ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Фрося Бурлакова**, журналист.

На сайте опубликовано **3223** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)